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welche Berufe sich deutsche Manner im J ahre 1979 w3 nschten.
: Ich war zuerst vier Jahre in der Gr,_4,.ndschule , bevor mich meine Eltern aufs

------------

Der Die 9 eimotor ist sehr schwer und wxrd deshalb nur in La_10 tkrafiwagen
eingcb ,11 ut.
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B:Ergiinzen Sie die Sitze mit den folgenden Waortern.

selbstiindig -Probleme- Traumberuf — zufrieden — Arbeit
kaufen -Unfall - arbeiten -Sprit

1- In Deutschland ist der .....ereeseeseneee VON Minnern Automechaniker .
2- Ich fahre mit dem Fahrrad zur  aveeevevienen —
3- Manchmal milssen wir auch am Woch@nendc covrervessceesens . o ’
4- In Deutschland a.eseecesssn immer mehr Leute online ein.
5- Ich bin schon acht Jahre in meiner Firma, aber ich konnte noch nie ... ... arbeiten .
6- Er hatte €inen ..eeeseneees UNd konnte die schweren Arbeiten nicht mehr machen.

7- Er sagt, daB seine Maschine weniger .......... braucht .

8- Martin hat iMMET «cvssrvereassesass. Mit der Grammatik.

s 9 () 1) slideo Sl | Y
2 | C: Schreiben Sie das Gegenteil.

1- gefihrlich
2- kalt

S JolS 1) 25 Mo S ph o oy LATL | F

4 D:Erginzen Sie jeden Satz mit dem richtigen Wort .
1- Bitte helfen Sie .. ... Bitlent bei der Arbeit. (Herr -Herrn)
2- Der Journalist weiB, daB ........... Lehrzeit drei Jahre betrdgt. (die - der)

3- Diese Sonnenbrille gehort wese..nicht. (mich - mir)
4- Mina Amiri konnte lange Zeit nicht arbeiten, ... sic krank war. (obwohl - weil)
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E:Finden Sie die richtige Antwort.
1- Ich habe Ihre Anzeige gelesen und mochte Mich ... diese Stelle bewerben.
a)mit b) bei ¢)fiir d)um
2= Er .eveensenseens Sich sehr fur Politik.
a) interessiert b)bemiiht ¢) kitmmert d)ftthit
3- Ich glaube, Berlin ist genauso schiin ..coeeense Minchen.
ajals b)wie c)zu d)von ‘
4 oS ol 1y 15 C¥ea 31 Sy b e o3y T | #
F: Erginzen Sie jeden Satz mit dem richtigen Wort.
1- WHhrend .ooeseeserse Sommerferien hat er seine Familie besucht.( der - den)
2- Meine Schwester liest ... Zeitschriften wie ich. (dieselben - dieselbe)
3- Peter und Inge, «eeene weesnee Wir gestern geholfen haben, sind verreist.(deren- denen )
4- Der alte Architekt hat den ...vvveenneas Wolkenkratzer der Welt gebaut.
(hochsten — héchsten ) Tr——
b et adar S5y lalS Gleg S el Y
: G: Bilden Sie richtige Siitze mit den folgenden Wértern .
1- hat/ Schiilerzeitung / sie / Artikel / den / geschrieben /fur /die /. /
2- gibt/die Mutter / ein /dem /Buch/ Kind/./
i Joeo | A
2

H: Setzen Sie die Siitze ins Passiv.
1-Auf der Weltausstellung in Paris fiihrte man einen Wagen mit Elektromotor vor.

2- Bei der Konstruktion dieser Briicke verwendet man die neuesten Computer.
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I :Ergiinzen Sie die Endungen.
I- Kennst du ein... gut... Lehrer fiir Chemie.

2- Die billiger... Zimmer sind natiirlich auch klein.... .

ﬂ

"Leseverstindnis"
s Tl 25 SVl 4 (e oyileS T o

J : Lesen Sie den Text und antworten Sie.

Gliler Demir erzdhlt:

Ich bin 1989 aus der Tiirkei nach Deutschiand gekommen. Jetzt bin ich mehr als 25 Jahre
in Deutschland. Mein Mann Gem und ich haben ein Obstgeschift in Miinchen. Am Anfang
habe ich kein Wort Deutsch gesprochen. Ich habe dann einen Deutschkurs in der
Volkshochschule gemacht. Das war sehr gut. Von meinen Kindern habe ich auch sehr viel
gelernt. Sie sind in Deutschland geboren und kinnen perfekt Deutsch. Manchmal haben sie
mit mir nur Deutsch gesprochen. Hazal und Mehmet sind schon groB. Ich arbeite jeden
Tag in unserem Geschéft. Wir verdienen sehr gut. Meine Arbeit macht mir viel Spall.

1- Wo arbeitet Frau Demir?

2- Wo hat sie Deutsch gelernt?

richtig oder falsch 7
3-Sie ist mit der Arbeit zufrie en, well sie gut“{/ewgﬁ."' -
4- Ihre Kinder haben Deutsch in der Volkshochschule gelernt.

\o

v el ]y Fly o 5 g
K: Welche Antwort passt?
|- A: Schmeckt [hnen das tssen nicht?

"

B: Doch, mir schmeckt 5 ........ccveveennens .

a) sehr gut
b) librig

c) richtig
d) faisch

2- A:Wie gefillt Ihnen der neue Film?
B: Ich glaube, der ist sehrueeeees veeree o
a) nah
b) nett
¢) leicht
d) langweilig

"
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L:Finden Sie die richtige Antwort und ergiinzen Sie den Text. |
Fahrradfahren war frither ein teurer ... (@) T . Noch vor dem Ersten Weltkrieg
kostete ein neues Fahrrad mehr als ein Arbeiter im Monat ... A . Dann wurde
das Fahrrad das ,.,.,..... &) I Verkehrsmittel der Welt. Noch heute wird es in
vielen Lindern . .. 4. , vor allem in den Lindern Nordeuropas. Die meisten
Kinder ... () I schon im sechsten oder siebten Lebensjahr ein kleines Fahrrad.
Fahrradfahren ist heute auch ein schoner Sport. Die Fahrriider sind heute leichter und
schneller als ........ [(Y . , sie sind auch billiger.
1-a)Hobby b)Stange ¢)Sport d)Arbeit
g 2-a) fuhr b)fand ¢)arbeitete d)verdiente
3-a)billigste e . u;gstgw c)schnellstcm N d) grofite
4-3) braucht b) getlogen ¢) gebraucht d)gefalien
5-a) bringen b)haben ¢)gehen d)denken
6-a)iiberhaupt b)tagsiiber c)frither d)gestern
0| emionr | Tt g
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- Umfrage 2~ Zeitschrift 3- wiinschten
4- Grundschule 5- Gymnasium 6- schicken
7- wreffen 8- Vercinen 9- Dieselmotor
10- Lagtkraftwagen 11- eingebaut 12- gehorsam

¥ o,oifi.u.;zo)aj <10 )90 2 090 A Y
I-Traumberuf 2- Arbeit 3- arbeiten 4-kaufen
S-selbstindig 6- Unfall 7- Sprit 8-Probleme

¥ oyei Yieoz 005 13,50 0 0y0a¥ | ¥
1- ungefhrlich 2- warm

\ oy0s ¥ laaz 000 ) 3yp0 0 oype F | ¥
1-Hermn 2-die 3-mir 4-weil

ey STVPSOTE BYOParyows i B
i-d 2-a 3-b

\ oyas ¥ leaz 0,0} 3)0 o 3)5af | F
1- der 2- dieselben 3- denen 4- htchsten

Y o,.J\‘L.o.?o)a.}\a)}a)na),aY Y
1- Sie hat den Artikel fiir die Schiilerzeitung geschrieben.
2- Die Mutter gibt dem Kind ein Buch.

Y oyai ¥ laaz 0jmi ) 0y90 @ 0y9a Y| A
1- Auf der Weltausstellung in Paris wurde ein Wagen mit Elektromotor vorgefihrt.
2- Bei der Konstruktion dieser Briicke werden die neuesten Computer verwendet. B —

. - — ) oo ¥ Lo 0y0i /D 2)50 @ oypaf R
1- einen/guten
2- billigeren /kleiner

f o,oiftaa?_‘a;&‘\)),a)bé),a ¥ Y.
1- Sie arbeitet in ihrem eigenen Geschift.
2- Sie hat Deutsch in der Volkshochschule gelernt.
3- richtig
4- falsch

¥ 000 Flanz 0,00 ¥ 3500 2 0ype ¥ | WY
i-a 2-d .
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I-¢ 2-d 3-a 4-c 5-b 6-c
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